

现代快报

2008年12月22日 星期一
责编:吴瑕 美编:侯婕 组版:丁亚平

都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

父母煤气中毒 15岁女孩一夜成孤儿

“都是煤气惹的祸，夫妻俩丢下还在上初中的女儿走了，可怜的孩子，以后该怎么办啊！”说起老王一家煤气中毒一事，刘大妈忍不住抹眼泪。前天夜里，白下区银龙花园发生一起煤气中毒事件，一对中年夫妇不幸身亡，其15岁的女儿也中毒，但侥幸逃过一劫，目前正在医院治疗。

凌晨发现父母倒在客厅

昨天上午，银龙花园小区某栋楼前聚集了不少人，他们都是自发过来料理老王夫妇后事的。当天凌晨，老王夫妇因煤气中毒身亡。“这家人太惨了，夫妻俩就这样丢下未成年的女儿走了。”说起老王家的事，邻居们都叹息。

据老王的一亲戚介绍，昨晚9点半左右，老王夫妇在客厅看电视，15岁的女儿在一门之隔的浴室洗澡。可刚洗完澡，还没出卫生间，她就感觉头晕、四肢乏力。随后，在父母的帮助下，她被送到卧室休息。

夫妻俩把女儿安顿好后，可能便继续回到客厅看电视。“很可能他们当时都以为女儿是感冒或是洗澡时闷到了，认为在床上躺一会儿就好了，没想到是煤气中毒。”老王的一位亲戚称，估计那时家里的煤气浓度就比较高了，卫生间空间狭小，加上可能有水汽，空气流通不好，所以小姑娘先有了反应。

凌晨两点左右，老王的女儿昏睡中被冻醒后，起床去厕所。可她推开房门，发现电视机还开着，父母已倒在客厅里，她赶紧过去呼喊，可父母一点反应也没有。发现出事了，她慌忙给住在附近的叔叔打电话。

接到电话后，叔叔带着

其他亲友一起赶到老王家。设法弄开门后，亲友们发现老王夫妇倒在客厅，已没了气息，老王的女儿也躺在屋里，四肢无力，已不能动弹，不过人还算清醒，亲友们赶紧报警并拨打了120。

民警和急救人员赶到现场后，确认老王夫妇已不治身亡。随后，急救人员迅速将老王的女儿送到医院救治。经医院全力抢救，老王的女儿侥幸逃过一劫，目前已脱离生命危险。

等着新房却发生意外

据老王的一亲戚称，老王一家是因老房子拆迁后，租住在该小区临时过渡，新房目前还没安排下来。由于是暂时租住的房子，所以家里也没重新装修，设备也未更新。

该亲戚称，虽然小区大多数居民家中都用管道燃气，可老王家用的还是老式的煤气包，也没装电热水器，用的还是老式的燃气热水器，“一家子都等着搬新房后再添置新家具，没想到却出了这样的意外。”

据邻居刘大妈介绍，老王的女儿今年15岁，在附近初中上学。“不容易啊，夫妻俩此前曾有个儿子，后来出意外了，两人快40岁了，才生了这个女儿，现在却一夜之间成了孤儿。”听刘大妈

这么一说，不少邻居们都流泪了。目前，当地政府部门已开始关注此事。

警方确认是煤气中毒

民警和法医调查后初步断定，老王夫妇死于煤气中毒。据最先进屋的人向警方回忆，刚进屋时，并未感觉屋子里有严重的异味，只是很闷，而且灶台和卫生间燃气开关均是关闭的，所以排除了燃气泄露的可能。

民警进一步调查后，发现老王家使用的是老式的煤气包，浴室和客厅只隔一道门，而且燃气热水器就装在客厅靠卫生间的墙上，最要紧的是，热水器排气系统很不好。综合现场情况后，民警和法医都断定，老王夫妇死于煤气中毒。

警方推测，可能是其女儿洗澡时，燃气燃烧不充分产生了大量的煤气，正好天冷，门窗关得又比较严实，客厅通风条件不好，聚集的煤气未能及时排放到室外，才导致惨剧发生。

所幸的是，老王的女儿虽在卫生间身体就有了反应，后来被送到卧室后关上了房门，只有少量煤气进入房间。由于在卫生间中毒不是很严重，经过几个小时的休息后，身体逐步恢复，才侥幸逃过一劫。

快报记者 李绍富

■提醒

冬季使用燃气
千万注意通风

专家提醒市民：使用燃气时保持室内通风十分重要，否则容易发生室内缺氧或一氧化碳中毒事故。

据介绍，燃气在使用过程中，要耗用空气中大量的空气。据测算：一立方米的燃气燃烧时要耗用5立方米左右的氧气，同时会产生3立方米左右的二氧化碳和4立方米左右的水蒸汽，折合空气量为25立方米左右。另据了解，一般居民家庭的厨房空间面积不大，在使用燃气时如果紧闭门窗不通风，那么厨房内的空气半小时左右就会被耗尽，会造成室内严重缺氧，缺氧又会造成燃气在燃烧时不完全，导致废气中的一氧化碳量成倍增长，形成恶性循环，酿发恶性事故。一般人在厨房呆久了会感到不舒服，如胸闷、恶心、头晕、烦躁等，这就是缺氧所致。

居民家中安装燃气热水器一定要将烟道直接接到室外，将燃气具使用时产生的废气排到室外。国家有关部门已经规定生产厂家不能生产直排式热水器，即把废气直接排到室内的热水器。

一旦发现有使用燃气中毒者，首先要立即打开门窗保持通风，把患者抬至通风处或拨打110求救。

通讯员 王传明
快报记者 鲍铭东

小编推荐 给你好看

明年中考 总分可能升至740分

南京2009年中考总分可能升至740分，比2008年多10分，这10分可能增加在体育科目上，体育由30分增至40分，而此前传言甚多的数学分数预计不变，仍为120分，江苏省数学统考总分150分，南京将进行折算。

推荐理由：虽然只是“可能”，仍然让人关注。

推荐指数：★★★★★

推荐版面：B5

带着煤气罐 要与爹娘同归于尽

一名中年男子骑着装有煤气罐的摩托车，向一间平房冲去。到了平房外，他点上打火机想要引爆煤气包。这时，房内冲出几个人，一把将打火机夺下。其实，这几个人是一家人，点火的是大哥，因为和父母兄弟间有点矛盾，他打算来个鱼死网破。

推荐理由：冲动是魔鬼！

推荐指数：★★★★★

推荐版面：B4



华尔街金牛“奔”到南京

近日，一头金牛“奔”到南京饭店大楼前，据工人介绍，这头牛长约5米，高约4米，是按照美国华尔街牛1:1仿制的，采用中国传统扎灯工艺近一个月制成。

快报记者 赵杰 摄

快乐E购 圣诞 有好礼

限时特卖 不停!

<http://egou.js.cn/> 96060

好礼数量有限! 马上拨打电话吧!

温情暖冬

德菲丝松露巧克力(500g)
Truffettes de France
90元
送10片日本进口暖宝宝

纤麦坚果饼干(200g)
哈Q糖(92g)
55元
HELLO KITTY香港原装

限时抢购 重磅推荐

爱国者月光宝盒MP3 A6 爱国者启动硬盘H8163 神旗离子熨肤仪(80G)
399元 699元 180元

爱国者数码相机T35
829元

i-jerry动漫数码鼠 mp3音箱
398元

限时抢购 热卖推荐

锦凤三鸭绒被 锦凤兰锦帛尔蚕丝被(2000g)
478元 488元

奥斯特毛巾礼盒 1.6米超大抱抱熊 哆乐滋懒人豆袋沙发
26元 178元 178元

江苏都市网
www.js.cn

南京市免费送货
网上支付返送圈币
更多产品信息登录<http://egou.js.cn> 电话订购请拨打96060

特卖时段
22日—25日